

## Інформація

### Повідомлення про зміни в складі посадових осіб ПАТ "Кременчукгаз"

Рішенням зборів акціонерів 18.04.14 припинені повноваження посадових осіб, які перебували на посадах з 05.06.2013: голова наглядової ради (НР) Текучов Вячеслав Геннадійович, акціями не володіє; члени НР: Попов Дмитро Вікторович, володіє 0,0035% акцій; товариство з обмеженою відповідальністю "Група компаній "Содружество" – акціонер-юрособа, володіє 26% акцій; товариство з обмеженою відповідальністю Компанія з управління активами "Содружество Ессет Менеджмент" – акціонер-юрособа, володіє 0,133% акцій; Попов Віктор Григорович, володіє 0,0009% акцій; Якименко Ніна Олексіївна, повноважний представник акціонера-юрособи ПАТ "НАК "Нафтогаз України", що володіє 25% акцій; Кондратенко Ірина Іванівна, повноважний представник акціонера-юрособи ПАТ "НАК "Нафтогаз України", що володіє 25% акцій.

Тим же рішенням обрані терміном на 3 роки: головою НР акціонер-юрособа товариство з обмеженою відповідальністю Компанія з управління активами "Содружество Ессет Менеджмент", володіє 0,133% акцій; членами НР: акціонер-юрособа товариство з обмеженою відповідальністю "Група компаній "Содружество", володіє 26,000% акцій; Антонов Олексій Юрійович, акціями не володіє, попередня посада директор ТОВ "Енергострой"; Попов Роман Вікторович, акціями не володіє, попередня посада заст. гендиректора ТОВ "ГК "Содружество"; Попов Віктор Григорович, володіє 0,0009% акцій, попередня посада гендиректор ТОВ "ГК "Содружество"; Якименко Ніна Олексіївна, повноважний представник акціонера-юрособи ПАТ "НАК "Нафтогаз України", що володіє 25% акцій, попередня посада заст. директора Департаменту майнових та корпоративних відносин НАК; Кондратенко Ірина Іванівна, повноважний представник акціонера-юрособи ПАТ "НАК "Нафтогаз України", володіє 25% акцій, попередня посада - начальник Управління з питань корпоративних відносин та ЦП Департаменту майнових та корпоративних відносин НАК.

Згоди на розкриття паспортних даних не отримано. непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини посадові особи не мають.

Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно із законодавством.

Голова правління Оксененко Богдан Вікторович.

